

В Шенталинском районе продолжается уборка подсолнечника. На полях работают 17 комбайнов. На 21 октября из 6,2 тыс. га убрано 2,7 тыс. га, что составляет к заданию 44 процента. Средняя урожайность данной культуры составляет 13,5 ц с га. А в ООО «БИО-ТОН» урожайность подсолнечника составила 22 ц с га, «Алексеевское» - 16 ц с га.



Активно идет в районе осенняя обработка почвы. При плане 32 тыс. га вспахано 22 тыс. га. На вспашке зяби задействовано 44 единицы техники. Завершили данную работу земледельцы ООО «Родина», «Карабикулово», «Слобода». Близки к завершению ООО «Алексеевское», «НОРД-АГРО».

Рассчитались с населением за земельные пай ООО «Слобода», «Алексеевское», «Родина», «Восход», КФХ Григорьева.

Еженедельно - по воскресеньям - на территории рынка райцентра Шентала наши сельхозпроизводители реализуют населению свою продукцию - зерно, зернофураж и т.д.